

# 阿金退賽 種子排名升上第3

# 娜姐露口風 溫網目標4強

■李娜在溫網的最佳成績為兩度闖進8強。路透社

■阿金因腳傷無奈宣布退賽。美聯社

溫布頓公開賽下周展開，賽會日前公布種子球手排名。應屆法網冠軍、亞洲一姐李娜（娜姐）本被列為女單4號種子，不過比利時名將克莉施達絲（阿金）日前宣布因傷退賽，令娜姐的種子排名再升一級至第3位。再次刷新中國球手大滿貫賽事的最高種子排名。娜姐周三在伊斯特本賽次圈意外以總盤數

0:2不敵斯洛伐克球手漢圖楚娃出局，但李娜仍對表現感到滿意，無意間還顯露勇闖溫網4強的信心。



■娜姐(左)賽後祝賀漢圖楚娃。路透社

從澳網的9號種子到法網的6號種子，如今在溫網再升至3號種子，李娜今年在大滿貫賽事中的種子排名節節上升，亦增強了娜姐在溫網殺進4強的信心。此前曾兩度晉級溫網8強的李娜，在伊斯特本賽以6:7和3:6的盤數負讓圖楚娃後，仍對即將到來的溫網保持自信說：「草地賽季來了，無論我是首圈輸掉比賽還是晉級準決賽，只要打出自己的網球就足夠了。草地和紅土真的很不同，但我在伊斯特本草地上的這場比賽，打得還是非常開心，之後我還會加強草地上的練習。」

### 阿金盼趕及美網復出

由於女單世界排名第2位的克莉施達絲因在荷蘭的比賽時腳踝再次受傷，無奈宣布退出溫網，令其後的種子球手排名需要作出調整，暫列第3位的上屆溫網亞軍、俄羅斯球手施禾娜莉娃成為2號種子、莎蓮娜威廉絲由8號種子升至第7、而保加利亞球手比朗高娃則幸運搭上尾班車，成為32號種子。阿金確定無法參加溫網後表示，希望能在1個月後恢復訓練，備戰8月底的美網公開賽。

阿金賽後發表退賽聲明說：「現在我覺得很受挫，溫網是我最喜歡的比賽之一，而（受傷）偏偏發生在這個比賽前。我一直都享受溫網的氣氛，但現在除了休息，我別無選擇。」阿金的經理人向媒體透露，這次克莉施達絲的右腳踝傷與以前的舊患無關，將不得不休養數週。

### 大細威伊斯特本賽命運各異

同為剛復出賽場的威廉絲姊妹，維納絲威廉絲（大威）與莎蓮娜威廉絲（細威）周三在伊斯特本賽的命運各異，大威在次圈以直落2盤輕取塞爾維亞美少女球手伊雲奴域晉級，相反細威面對上屆溫網決賽手下敗將施禾娜莉娃，與對方激戰逾3小時後，最終以總盤數1:2落敗，次圈出局。

### 細威負溫網手下敗將出局

細威在今仗前7次與施禾娜莉娃交手，只曾1次敗陣，二人周三再度相遇，細威在先勝首盤6:3的情況下慘遭逆轉，被對方連贏7:6和7:5，結果在復出後僅第2仗便錄得敗績，賽後細威說：「我知道自己能做得更好，我可有改善空間，今仗在場上彼此很接近。這場比賽對我來說很好，我有接近1年沒有比賽，所以我是有點疼痛，希望下周我（足部）不會再痛。」

與妹妹細威剛好相反，此前養傷5個月的大威繼續報捷，次圈以6:3和6:2大勝伊雲奴域，8強將迎戰淘汰李娜出局的斯洛伐克球手漢圖楚娃。



■細威不敵施禾娜莉娃後感覺「右面」？法新社



■大威擊敗伊雲奴域晉級。美聯社

## 巴林站正式取消

國際汽聯周三公布經過修訂的今季餘下F1賽程，巴林站被正式取消。在修訂後的賽程中，首次舉辦F1的印度站將取替巴林站，鐵定於10月30日舉行，而煞科戰則是11月27日的巴西站賽事，不過國際汽聯目前暫定的下季賽程中，巴林站依舊是揭幕戰。

巴林站本為今季揭幕戰，原定在3月舉行，但因國內局勢動盪，國際汽聯決定取消該站比賽，但巴林其後積極斡旋，本月初一度獲F1批准延至10月30日補辦，然而這個決定遭到車隊和車手一致反對，最終巴林站賽會透露F1再次決定取消巴林站，直至周三終由國際汽聯正式宣布取消。

### 舒麥加膺最偉大體育人物

另外，德國《圖片報》日前進行一項讀者投票選舉，票選史上德國最偉大體育人物，結果7屆F1世界冠軍舒麥加以逾28%的支持率高票當選，足球名宿「凱撒大帝」碧根鮑華則以約13%居次，而成為首名德國球員贏得NBA總冠軍的魯威斯則以12.4%排在第3位。

■巴林站明年續被列為F1揭幕戰。資料圖片



### 戰車抵埗

■紅牛F1戰車昨日運抵香港，大雨下於香港文武廟前展出，吸引途人圍觀。紅牛二隊車手阿古爾蘇阿里周六將駕駛F1戰車在中環街道表演。

## 卡利素：熱火主帥工最難打



■卡利素同情熱火主帥斯波爾斯特拉。資料圖片

心」，而在無顯赫成績的主帥斯波爾斯特拉領軍下，輿論普遍認為這次總決賽，卡利素的執教能力明顯強於該名熱火主教練，尤其是在生死攸關的最後一節，兩位主帥的指揮能力明顯存在差別，最終熱火與總冠軍無緣，賽後甚至傳出斯波爾斯特拉可能下台的流言。

身為NBA教練員協會主席的卡利素為斯波爾斯特拉辯護說：「我對熱火有一件事想說。我認為斯波爾斯特拉擁有一份籃球界最為艱難的工作，因為這支球隊的組成方式和他們難以置信的高期望。指揮這樣一支球隊可謂極其困難，極其費勁。我們經歷了許多困難才得到總冠軍，而熱火時代肯定將會到來。」

### 小牛後衛醉酒流浪被捕

另外，小牛後衛史提芬遜周二晚上在公眾場合醉酒流浪而被警方拘捕，翌日繳交保釋金後獲釋。據警方透露，周二晚上接獲報悉有一名醉漢在達拉斯近郊一幢公寓大樓外流浪，警察到場查問後，發現史提芬遜並不知道自己身在何處，且未能通過清醒測試，故決定將其拘捕。



■史提芬遜被拘留了一晚。資料圖片

## 公民完成第4簽

香港文匯報訊 繼金寶、中村祐人和蘇來強後，本地甲組球隊公民昨日再宣布成功由南華羅致中堅趙俊傑（見圖），2周內簽下第4名新兵。

公民行政總監貝可泓指趙俊傑有一定質素，加盟後可令中堅人選多了選擇，球隊過往派遣法圖斯及艾里奧同場上陣，佔了2個外援名額，另一選擇只餘馬嘉祺，故有需要多找一名本地球員，結果與趙俊傑一拍即合。公民透露本地球員的工作已經完成，餘下的1名外援則尚未落實。公民將於7月底正式開操，備戰新球季賽事。



## 李浩賢 劉少維重演決賽在望



■劉少維(右)向衛冕冠軍再走近一步。

香港文匯報訊（記者郭正謙）「2011鱸魚香港壁球錦標賽」男子公開組4強全部誕生！頭號種子的李浩賢今晚將與鄺于淳爭奪決賽入場券，而上屆冠軍、2號種子的劉少維則與歐鎮銘狹路相逢。

上屆決賽與劉少維激戰5盤後飲恨落敗，誓要捲土重來的李浩賢昨日在8強以行動表示自己絕對有力爭冠，以11:3、11:4及11:9輕取黃瀚鋒晉級4強。李浩賢賽後認為自己目前狀態不俗，希望可以殺入決賽，他的準決賽對手將是港隊隊友鄺于淳。而另一邊廂，衛冕冠軍劉少維則以3局11:7擊敗馮傑，將與歐鎮銘爭入決賽。

另外，今日下午6時起在香港壁球中心將上演男、女子公開組4強賽事，打頭陣由女子2號種子陳浩鈴對湯芷穎。

### 短訊

#### 港手球錦標賽下月展開

香港文匯報訊（記者潘志南）「香港國際手球錦標賽2011」將於7月12至17日在九龍公園體育館展開，賽事共有9支國家及地區球隊參賽，包括中國、伊朗、韓國、中華台北、烏茲別克、廣東、澳門、深圳及香港隊，出戰男、女子組賽事。



■今屆賽事共有9支國家及地區球隊參賽。

#### 歐陽若曦福地爭衛冕

香港文匯報訊 早前獲選為2010年世界房車最佳新秀的香港車手歐陽若曦，本周將重返福地捷克站，備戰2011世界房車錦標賽第9、10回合賽事，力爭衛冕獨立盃。歐陽若曦賽前表示：「從這一站開始，直至8月的暑假休賽季，每2周都有比賽。這個暑假是全年最重要的時刻，因為我們在期間累積的分數，對爭取贏得總冠軍有重大影響。去年我在捷克站取得世界房車錦標賽季內最好成績，不但贏了獨立盃冠軍，總成績還取得第6名。我希望在這周比賽贏得今年第2次獨立盃冠軍。」歐陽若曦目前在獨立盃車手榜位列第4位，與並列榜首的保臣及韋拿少9分。

#### 港足決選25人撼沙特

香港文匯報訊 香港足球隊昨日決選25人集訓隊大軍，備戰2014世界盃外圍賽第二圈對沙特的賽事，名單如下：門將：謝德謙、葉鴻輝、魏鈞。後衛：沈國輝、陳偉豪、羅廷峯、李志豪、李恆匯、張健峰、吳偉超、蘇偉泉、黃展鴻。中場：高文、梁振邦、盧均宜、郭建邦、蘇來強、朱兆基、林嘉緯。前鋒：巢鵬飛、李威廉、陳肇麒、李康廉、鄭禮濤和葉佳。港足集訓隊將於7月3至14日赴海外集訓。另外，香港奧運代表隊昨日下午已啟程前往烏茲別克，備戰周日2012倫敦奧運會外圍賽第二圈首回合客賽。